
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos vinte e oito dias (28) do mês de novembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge 

Souto da Silva, 1º secretário Gederson Santos de Sousa, e 2° secretário Edson André Salviano 

Campos, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do 

livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano 

Duarte dos Passos, Francirley da Silva Fernandes, Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de 

Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificada a ausência dos 

vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Ivair Junior Pires 

Pontes, Jaci Soares Corrêa,   havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome 

do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 14 de novembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Abelardo da Silva 

Maciel com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a um requerimento do bispo Adriano 

referente ao bairro da Beata, uma vez que o verão está terminando e todo ano é um 

transtorno para os moradores, pediu para que essa situação torne prioridade, em seguida 

agradeceu, o vereador Luis Paulo de Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

informou que este vereador reside no municio há cerca de 10 anos e conhece muito bem os 

problemas sociais do município, frisou que tem acompanhando as cobranças diariamente e 

precisamos da ouvidos a nossas crianças e adolescentes que clamam por atenção, referentes 

há algumas situações que vem acontecendo em algumas escolas de nosso município, 

informou que conversou com o secretário de educação, inclusive o gestor informou que já 

destacou uma equipe para que possa apurar esses fatos, pediu para que o Conselho Tutelar 

seja mais frequentes nas escolas, o vereador Francirley com a parte informou que tem 

acompanhado de perto o trabalho dos conselheiros, onde os mesmos tem sido presentes em 

muitas ações tanto na zona rural quanto urbana, o vereador Luís Paulo com a palavra frisou 

que as campanhas nas escolas devem ser intensificadas, informou que tem sido cobrado 

constantemente a respeito do preço da carne nos açougues, uma vez que o preço do boi 

bruto baixou, pediu ao presidente para que faça um oficio solicitando ao secretário de 



produção e abastecimento para que os box do feirão do porto sejam destinados as pessoas 

que realmente precisam, fez menção aos eventos em comemoração aos 132 anos de Porto 

de Moz, copão rural modalidade masculino e feminino, parabenizou aos organizadores do 

evento em especial ao governo Berg, lamentou um ocorrido com sua esposa, na qual não 

tive o privilégio de fazer as entregas das premiações, uma vez que esteve incansável na 

organização do time feminino que foi campeão, pediu ao diretor de esporte que tenha mais 

respeito ao se direcionar as pessoas, em seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva 

Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a belíssima festa em comemoração 

aniversário de Porto de Moz, inauguração da escola Diógenes José Varejão, entrega de 12 

cadeiras de rodas as crianças portadoras de necessidades especiais, parabenizou ao secretário 

de educação e secretario da SEMUTS pelos trabalhos realizados em prol da população, fez 

menção a final da copão rural, parabenizou ao governo união, força e trabalho pela realização 

do evento, parabenizou ao prefeito pelo excelente trabalho à frente do município, agradeceu 

pela conclusão da energia 24 horas no trecho do Parijó ao Taperú, pediu para que esta casa 

encaminhasse um oficio, assinado pelos treze vereadores, solicitando da Equatorial um 

técnico, para que possa dá uma resposta aos demais moradores que ainda estão sem o luz 

para todos, manifestou suas condolências ao vereador Jaci, em seguida agradeceu, o 

vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas 

condolências ao vereador Jaci, informou que participou da entrega das premiações dos times 

campeões do Copão rural, parabenizou a gestão pela belíssima festa em comemoração ao 

aniversario da cidade, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por 

mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 28 

de novembro de 2022.  
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